Pa3Hble 3agaum

1. Haiiaute Bce 3HaueHus a, MPHU KOTOPBIX HEPABEHCTBO x2+(2a+4)x+8a+1§0 HE UMeEET

peLIEeHUH.
2. HaﬁHHTC HAaUMCHBIICC 3HAYCHHEC BLIPAKCHHA W 3HAYCHHA X U Yy, IPU KOTOPBIX OHO AJOCTHUIacTCiA

|6x+5y+ 7|+ [2x+ 3y +1].
3. Haiinqute HauMeHblllee 3HaYEHUE BBIPAKECHUS

MIPUA KOTOPBIX OHO JOCTHTAETCH.
4. TlepBas mpsimast npoxomuT yepe3 Touku (0; 4,5) u (3; 6). Bropast mpsiMasi IPOXOIUT Yepe3 TOYKU

(1; 2) u (—4; 7). HalimuTe K0OpAMHATEI OOLICH TOUKH STUX JBYX IPSMBIX.

(5x—4y+3)>+(3x—y—1)> u3HaueHus x u y,

. (x—9)(x* —9)
5. IMoctpoiite rpaduk QyHKIUU y = Ry W OTpeNieuTe, MU KaKuX 3HAYeHHUSIX k MOCTpPOEeH-
Xe—0X —
HBI rpaduK He OyIeT METh OOIIMX TOYEK C MPSIMOi y = kx.

y X—y xy—x
6. HaI/II[I/ITe HaI/I6OJ'H:>LHee 3HAYCHUC BLIpa)KeHI/IH ) +1 — ﬁ’ €CJIn X N y CBA3aHbBI COOTHOUICHHUEM
X X

y=x>+x—4.
7. llpu xakux 3HAYEHUSX m BEPIIMHBI mapabom y = —xX>+4mx—m u y= X+ 2mx—2 paconoKEHbI

TI0 O/IHY CTOPOHY OT OCH Xx?
8. IToctpoiite rpadux GyHKIMU y = |x|x+ |x| — 6x U ompenenuTe, NPH KAKUX 3HAYCHUSX m IpMas

Yy = m UMeeT ¢ TrpaKOM POBHO OHY OOLIYIO TOUKY.
9. [Ipamast y = 2x + b KacaeTcsi OKPYKHOCTH X2+ y2 =5 B TOUKE C MOJOKHUTEIbHOH abcuuccoii. Ompene-

JIMTE KOOPAWHATHI TOYKHU KaCaHUs.



